

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, milí nakupující!

Vítám Vás u sebe v obchůdku a ráda bych Vám napsala pár řádek k nabízenému zboží. NOVÉ zboží WELEDA je dodáváno v originálních, neporušených balení s expirací (použitelností) minimálně 6 měsíců (VĚTŠINOU 1-2 ROKY). Produkty které jsou uveřejněné a MM patří mezi největší možná balení např. kojenecké koupele, oleje, mléka 200ml, kojenecký krém 75ml atd.. Krom tohoto inzerovaného zboží lze objednat i jiné produkty této značky - napište si o ně :-).

Pokud objednáváte více položek, stačí mi je pouze vepsat do vzkazu u prvního objedávaného zboží (nemusíte proklikávat všechny položky :-)).

Ceny za které zbožíčko nabízím, patří k nejnižším na trhu, proto mě, prosím, neoslovujte ohledně možnosti dalších slev :-).

V obchůdku najdete spoustu akcí ještě výhodnějšího nákupu - BONUSOVÉ AKCE. Ke každé objednávce nad 500Kč získáte ZDARMA VZOREČKY produktů Weleda. Počet vzorků je odstupňován dle celkové ceny za objednávku.

Poštovné se řídí tarifem České pošty a mnohdy je ještě nižší. Balné není účtováno.

AUKCE: v případě, že se účastníte mých aukcí, prosím, pozorně čtete popis nabízeného zboží. Některé produkty v aukcích mohou být se zkrácenou expirací. Poštovné u aukcí je dané konkrétní částkou (mnohdy nižší). Tato částka za pošu je závazná, proto mě prosím, nekontaktujte s prosbou ohledně snížení poštovného. V případě, že vyhrajete několik aukcí nebo si ještě doobjednáte další zboží, účtuji nejvyšší uvedené poštovné. Balné není účtováno. Ke každé vyhrané aukci získáte vzorek nebo VZORKY ZDARMA. Podklady k platbě z vyhraných aukcí zasílám do 2 pracovních dnů od zkončení aukce. Na Vaši platbu čekám do 7 pracovních dnů od zaslání podkladů k platbě. V případě, že nemůžete odeslat tuto platbu do 7 dnů, prosím, napište mi to. Negativní hodnocení na MM uděluji neplatícímu výherci aukce.

Zboží odesílám 1-2x týdně, vždy po přijetí platby na účet. O odeslání zásilky nemohu již každého nakupující individuálně informovat, proto prosím SLEDUJTE VZKAZY v záložce "odeslané balíčky".

Budu velice ráda, pokud mi napíšete Vaše hodnocení, postřehy a nápady, případně pošlete fotečky spokojených zákazníčků a zákaznic:-).

Nebojte se a klidně si napište jen o radu ohledně přípravků Weleda, rychle a ochotně Vám odpovím.

Ostatní podmínky doplním dle situace potřeby.

Děkuji za přečtení a přeji spokojené nákupy :-)

Karla

PS: Pošlete fotku spokojeného Weledího zákazníčka a získáte dárek navíc (více na MM složka "NEJHEZČÍ WELEDA ZÁKAZNÍK").